
Gebrauchsanleitung PK-Nr. 3296
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

www.blauer-engel.de/uz38
· emissionsarm

· Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 1 von 30

FLYNN
Universalliege

Kreideweiss

161 8021

FLYNN
Universalliege

Kieselgrau

161 8029

FLYNN
Universalliege

Kreideweiss

161 8011

FLYNN
Universalliege

Kieselgrau

161 8019



Vorbereitung / Preparation / 

Préparation / Voorbereiding / V..

Montage / Assembly / 

Assemblage M..

!

DE Warnhinweis ! Beiliegende Wandbefestigungen müssen montiert werden !

FR 

GB 

NL 

ES 

GR 

 

IT 

CZ 

SK 

SI 

 

DK 

SE 

FI 

PL 

HU 

RO 

BG 

CN 

AR 

Warnhinweis !

Warnhinweis! PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr! !

ACHTUNG! Entfernen Sie vor der Montage die Schutzfolie von allen Teilen. 

PLEASE NOTE! Remove the  from all parts before assembly.
ATTENTION! Retirez le  de toutes les pièces avant le montage.

LET OP! Verwijder vóór de montage de  van alle onderdelen.

.

DE 

GB Caring for the… :  In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.

NL Verzorgingsanwijzing:  Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.

ES

IT

SL

PL

BG

LT 

 

CN 

 .

DE 

GB Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.

NL Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de 

 constructie anders niet verzekerd is.

ES

 la estabilidad de la estructura.

IT

 struttura.

SL

PL

BG

LT 

CN 

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 2 von 30



ca. 2,0h

1:1

DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

4x

681 0351

D

10x

681 0770

C

SW6

1x

681 3015

B

3,5 x 20

2x

681 4888

SW5

1x

681 3014

1x

681 0890

4x

681 8087

S

4x

671 7032

M

2x

671 7936

Q

2x

671 7937

PJ

M8 x 20

20x

671 7939

K

M8 x 45

16x

671 7938

O

M10 x 60

2x

671 7942

2x

671 7941

L

2x

671 7940

R

2x

681 0852

E

4x

681 7474

F

1x

2x

681 8543

A

SW 10/13

1x

681 7765

2x

681 8545

H

SW 13/17

1x

4x

671 7039

N

4x

681 8544

G

Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 3 von 30

Z

5,4 x 13

2x

683 0011

Farbton

Weiss

X

ø5 x 8

4x

683 0061

Farbton

Weiss

Y

8x

683 0082

Farbton

Manhattan

Y

8x

681 7485

Farbton

Weiss

Z

5,4 x 13

2x

683 0012

Farbton

Manhattan

X

ø5 x 8

4x

683 0062

Farbton

Manhattan

FLYNN
Universalliege

Kreideweiss

161 8011

FLYNN
Universalliege

Kreideweiss

161 8021

FLYNN
Universalliege

Kieselgrau

161 8019

FLYNN
Universalliege

Kieselgrau

161 8029



1x

4

Code-Nr. 671 7931

1x

10

Code-Nr. 671 7932

1x

9

Code-Nr. 671 7933

1x

7

Code-Nr. 671 7935

1x

8

Code-Nr. 671 7934

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 4 von 30



1x

5

1x

6

1x

3

Kreideweiss: Code-Nr. 681 8372

Manhattangrau: Code-Nr. 681 8724

1x

12

Kreideweiss: Code-Nr. 681 8373

Manhattangrau: Code-Nr. 681 8725

1x

11

Kreideweiss: Code-Nr. 681 8374

Manhattangrau: Code-Nr. 681 8726

1x

2

1x

1L

1x

1R

„Optional“

Dunkelrosa 6-102

Aschblau 6-103

Steingrau 6-104

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 5 von 30

Kreideweiss: Code-Nr. 681 8722

Manhattangrau: Code-Nr. 681 8723



H

G

1x

681 0770

C

1x

681 8545

H

2x

681 8544

G

Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

1x

1L

V1

1x

1L

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 6 von 30

C

c
a
. 
1
4
2
 m

m

ca. 70 mm

2
7
8
 m

m 6
4
 m

m
6
4
 m

m

!



G

H

1x

1R

1x

681 0770

C

1x

681 8545

H

2x

681 8544

G

Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

V2

1x

1R

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 7 von 30

C

6
4
 m

m
6
4
 m

m

!

c
a
. 
1
4
2
 m

m

ca. 70 mm

2
7
8
 m

m



F

C

3.

2.

H4.

F

G

1.

1x

2

V3

1x

681 0770

C

2x

681 7474

F

1x

681 8545

H

2x

681 8544

G

Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

1x

2

„Optional“

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 8 von 30

Z

5,4 x 13

1x

X

ø5 x 8

2x

X

X

Z



F

2.

F

G

1.
H

1x

2C

3.

1x

681 0770

C

2x

681 7474

F

1x

681 8545

H

2x

681 8544

G

Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

V3

1x

2

„Optional“

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 9 von 30

Z

5,4 x 13

1x

X

ø5 x 8

2x

4.

X

X

Z



V4

4x

681 0351

D

2x

681 0852

E

D

E

1x

3

V5

4x

681 0770

C
1x

12

C

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 10 von 30



1x

11

C

1.

A

B

2.

4x

681 0770

CB

3,5 x 20

2x

681 4888

2x

681 8543

A

V6

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 11 von 30



M1

S
to

p
p

Start

SW6

1x

681 3015

1x

3

1x

1L

1x

1R

1x

3

1x

1L

1x

2

1x

3

1x

1R

1x

2

„Optional“„Optional“

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 12 von 30

2.

1.



1x

24

M2

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 13 von 30



M3

1x

4

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 14 von 30



K

K

M8 x 45

12x

671 7938

M4

SW5

1x

681 3014 PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 15 von 30

!

4x

EK

4x

EK

4x

EK



M5

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 16 von 30



1x

5

1x

6

1x

7

1x

8

J

J

M8 x 20

16x

671 7939

SW5

1x

681 3014

M6

J

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 17 von 30



M7

4x

671 7032

M

4x

671 7039

N

!

2.

M

N

1.

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 18 von 30



1x

9

M8

J

M8 x 20

2x

671 7939

SW5

1x

681 3014

J

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 19 von 30



M9

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 20 von 30



1x

10

M10

J

M8 x 20

2x

671 7939

SW5

1x

681 3014

1.

J

2.

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 21 von 30



1x

10

SW6

1x

681 3015

2x

671 7936

Q

2x

671 7937

PO

M10 x 60

2x

671 7942

M11

SW 13/17

1x

1x

9

O

P

Q

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 22 von 30



M12

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 23 von 30



siehe Seite 30

see page 30

voir la page 30

zie pagina 30

30

M13

1x 2x

671 7941

L

M13.1

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 24 von 30



2.2 L

2.1

M13

2.3

M13.2

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 25 von 30



4x

681 8087

S

2x

671 7940

R

SW 10/13

1x

681 7765

R S

2.

M14

1.

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 26 von 30



M15

SW6

1x

681 3015

4x

YK

M8 x 45

4x

671 7938

1x

11

SW5

1x

681 3014

S
to

p
p

Start

!

Y

3.

2.1.

K

4.

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 27 von 30



M16

SW6

1x

681 3015

1x

12

8
8
 m

m

!

S
to

p
p

Start

Y

3.

2.1.

4x

Y

!

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 28 von 30



M17

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 29 von 30

1.

2.



2.

3.

1.

PK-Nr. 3296   Stand 02/2023   

Seite 30 von 30


